

Aanvullende vragen naar aanleiding van Nota van Inlichtingen 1 en aanvullende documenten

Vraag 1

Bijlage L - Prijsinvulformulier gemeente Molenlanden

U heeft het prijzenblad gepubliceerd. Echter constateren dat uw huidige uitvraag ervoor zorgt dat men strategisch/manipulatief kan inschrijven. Derhalve verzoeken wij u om op regelniveau SKU-nummers toe te voegen in het prijzenblad. Als u geen SKU-nummers kunt toevoegen, verzoeken wij om per product de volledige specificaties met alle inschrijvers te delen. Enerzijds borgt u hiermee dat iedereen dezelfde producten priјst en dat u appels met appels kunt vergelijken. Anderzijds ontvangt u geen strategische/manipulatieve inschrijvingen. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, dan verzoeken wij u om dit uitgebreid te motiveren.

Antwoord vraag 1

Akkoord, we hebben de SKU-nummers toevoegen aan de prijslijst.

Vraag 2

Bijlage L - Prijsinvulformulier gemeente Molenlanden

Is onze aanname juist dat de prijsvastheid van de producten in het prijzenblad, gelijk is aan de gestanddoeningstermijn van 90 dagen? Zo niet, dan verzoeken wij u om aan te geven wat de prijsvastheid is.

Antwoord vraag 2

Akkoord voor gestanddoeningstermijn van 90 dagen.

Vraag 3

Bijlage L - Prijsinvulformulier gemeente Molenlanden & Leidraad ICT Hardware en accessoires 2023-V02, 5.1 Gunning op 'beste prijs-kwaliteitverhouding (BPKV), pag. 19

Wij willen u erop wijzen dat op basis van het nieuwe prijzenblad de evaluatie-prijs een negatief bedrag kan zijn. Dit tonen wij aan de onderstaand rekenvoorbeeld:

- Voorbeeld Inschrijfsom in het prijzenblad bedraagt: €1.000.000,00
- Voorbeeld totaal extra kwaliteit: €2.720.000,
- Totale evaluatieprijs; €1.000.000,00 - €2.720.000, = - €1.720.000

Bent u zich van bewust dat de totale evaluatieprijs negatief kan zijn?

Antwoord vraag 3.

Ja daar zijn wij ons uiteraard van bewust. De laagste in rangorde wint de opdracht